



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

В Вашингтоне показали фильм о гонениях властей Украины на Украинскую Православную Церковь «Люди Христовы. Наше время»



Служба коммуникации ОВЦС, 17.02.2025. 13 февраля 2025 года в Посольстве России в США состоялся показ документального фильма «Люди Христовы. Наше время», посвященного гонениям на Украинскую Православную Церковь со стороны государственных властей Украины. Одним из создателей фильма выступил знаменитый кинорежиссер Эмир Кустурица.

Своим видением ситуации в кадре делятся граждане разных стран. В их числе – иерарх Сербской Православной Церкви митрополит Бачский Ириней; Эмир Кустурица, ставший продюсером этой ленты; православный священник, философ и поэт Марио Сельвини из Генуи (Италия); преподаватель Кембриджского университета (Великобритания) Вукан Маркович; уроженец Донбасса музыкальный продюсер Юрий Бардаш. О давлении на верующих на Украине в документальной ленте также рассказали философ Руслан Калинчук из Ивано-Франковска и священник Николай Могильный из Киева. **Международная премьера** состоялась 18 сентября

2024 года в Белграде, на ней присутствовал Святейший Патриарх Сербский Порфирий.
Российскую премьеру документального фильма **посетил** Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл.

На показе в Посольстве России в Вашингтоне побывали представители зарубежных стран, российские официальные лица, журналисты, соотечественники.

По приглашению временного поверенного в делах Российской Федерации в Соединённых Штатах Америки А.В. Кима на мероприятии также **присутствовали** настоятель Николаевского Патриаршего собора в Нью-Йорке протоиерей Игорь Выжанов и настоятель Иоанно-Предтечского храма Русской Зарубежной Церкви в Вашингтоне протоиерей Виктор Потапов.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92889/>